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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλ-
λαγής «Κύρωση Συµφωνίας Φιλοξενούσας χώρας µεταξύ της Ελλη-
νικής Δηµοκρατίας και της TRANS ADRIATIC PIPELINE AG»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 27
και 28 Νοεµβρίου 2013, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξερ-
γασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλο-
ντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Κύρωση Συµφωνίας Φιλο-
ξενούσας χώρας µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της
TRANS ADRIATIC PIPELINE AG».
Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Περι-

βάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής κ. Ιωάννης Μανιάτης
και ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλα-
γής κ. Ασηµάκης Παπαγεωργίου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί
παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Διονύσιος Σταµενίτης, ο Εισηγητής του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Ε.Κ.Μ., κ. Αθανάσιος Πετράκος, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Χρήστος Γκόκας, η Ειδική
Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου ΧΡΥΣΗ – ΑΥΓΗ, κ. Ηλίας Πα-
ναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυ-
ρία Νίκη Φούντα, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνα-
σπισµού Κοµµάτων «Ανεξάρτητοι Δηµοκρατικοί Βουλευτές», κ. Πα-
ρίσης (Πάρις) Μουτσινάς, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Κωνσταντί-
νος Μουσουρούλης, Ευγενία Ουζουνίδου, Φωτεινή Αραµπατζή, Γε-
ώργιος Βλάχος, Ευστάθιος Κωνσταντινίδης, Ηρώ Διώτη, Θεόφιλος
Λεονταρίδης, Απόστολος Αλεξόπουλος, Ραχήλ Μακρή, Χαρούλα
(Χαρά) Καφαντάρη, Βασίλειος Χατζηλάµπρου, Αφροδίτη Σταµπου-
λή, Μαρία Αντωνίου, Νικόλαος Παναγιωτόπουλος και Ιωάννης Πα-
σχαλίδης.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου ΧΡΥΣΗ – ΑΥΓΗ και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Ε.Κ.Μ., η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων,
η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Συνασπισµού Κοµµάτων «Ανεξάρτητοι Δηµοκρατικοί
Βουλευτές» επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά
τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 28 Νοεµβρίου 2013
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